

SKUPINA SKB USPEŠNO V PRVEM ČETRTLETJU LETA 2023

SPOROČILO ZA JAVNOST

Ljubljana, 29. 5. 2023

Skupina SKB je v prvem četrtnetju leta 2023 ustvarila čisti dobiček v višini 17,4 milijonov EUR, kar je 4,1 milijonov EUR (+30,7 %) več kot v enakem obdobju preteklega leta. Na oblikovanje poslovnega rezultata v obdobju prvega četrtnetja 2023 je pomembno vplivalo povišanje neto obrestnih prihodkov kot posledica rasti tržnih obrestnih mer. V primerjavi z enakim obdobjem lani je skupina SKB v prvem četrtnetju leta 2023 povečala donos na kapital (ROE) za 2,8 odstotne točke na 15,2 %, kar jo uvršča med najbolj donosne banke v Sloveniji.

Skupina SKB je v prvem četrtnetju leta 2023 ustvarila 41,7 milijonov EUR **čistih bančnih prihodkov**, kar je za 11,3 milijonov EUR ali 37,0 % več kot v enakem obdobju preteklega leta. K temu je pomembno prispevala povečana kreditna aktivnost, predvsem na področju kreditiranja podjetij in stanovanjskih posojil, in višje obrestne mere zaradi rasti tržnih obrestnih mer. Čiste obresti so se povečale za 64,6 % (12,2 milijonov EUR) in so v prvem četrtnetju leta 2023 znašale 31,1 milijonov EUR. Neto prihodki od opravnin so se zmanjšali v primerjavi z enakim obdobjem lani, ker je banka meseca avgusta lani prenehala z zaračunavanjem nadomestil za depozite. V primerjavi s povprečjem bank v Sloveniji, SKB banka še vedno ohranja višjo **storitveno** (opravnine) **maržo, obrestna marža** je na enakem nivoju kot v povprečju v bančnem sistemu.

Operativni stroški skupine SKB so se v prvem četrtnetju leta 2023 v primerjavi z enakim obdobjem lani povečali za 13,1 % na 22,0 milijonov EUR, k čemur so največ doprinesli višji stroški dela zaradi uskladitve plač z inflacijo in višji stroški storitev, kot posledica povečanega obsega del na področju digitalizacije in avtomatizacije poslovanja, povečani stroški zaradi višjih cen storitev kot posledica visoke inflacije, in pa tudi višji stroški regulatorjev. **Stroškovna učinkovitost** skupine SKB se je povečala, saj se je razmerje med stroški in ustvarjenimi prihodki znižalo s 63,9 % v prvem četrtnetju leta 2022 na 52,8 % v enakem obdobju letos. Tako SKB banka v primerjavi s povprečjem slovenskih bank ostaja ena izmed najbolj **stroškovno učinkovitih** bank.

Operativni dobiček skupine SKB je v prvem četrtnetju leta 2023 znašal 19,7 milijonov EUR in se je v primerjavi z enakim obdobjem preteklega leta povišal za 8,7 milijona EUR oziroma za 79,1 %.

V prvem četrtnetju leta 2023 je skupina SKB beležila prihodke iz naslova stroškov tveganj v višini 1,8 milijonov EUR, na kar je vplivalo sproščanje rezervacij predvsem iz naslova posojil podjetjem. Kakovost kreditnega portfelja ostaja še naprej solidna. V enakem obdobju lani so prihodki iz naslova tveganj znašali 5,7 milijon EUR. Delež **nedonosnih kreditov** skupine SKB je konec marca 2023 znašal 1,2 %.

Skupina SKB je na letnem nivoju **povečala kreditni portfelj** za 218 milijonov EUR ali 8 %, tako da je stanje kreditov na dan 31. marec 2023 znašalo 2.967 milijonov EUR; povečanje kreditnega portfelja je predvsem na račun rasti posojil pravnim osebam (+12,9%) in stanovanjskih posojil (+6,6%). Tržni delež iz naslova celotnih kreditov se je povečal z 10,6% konec marca preteklega leta na 11,1% konec marca letos. V prvih treh mesecih letos se je stanje kreditov skupine SKB zmanjšalo za 8 milijonov EUR (-0,3%) predvsem zaradi manjšega povpraševanja po kreditih pravnih oseb, upadlo pa je tudi povpraševanje po stanovanjskih posojilih. Kljub temu je SKB banka v prvih treh mesecih povečala tržni delež na celotnih kreditih z 10,8% konec leta 2022 na 11,1%. Tudi na **segmentu lizinga** je skupina SKB v prvem četrtnetju leta 2023 dosegla ugodne rezultate.

Portfelj depozitov še naprej ostaja visok in stabilen. Skupina SKB je povečala depozite za 8,8 % na letnem nivoju. Tržni delež depozitov se je povečal z 9 % konec marca 2022 na 9,2 % konec marca 2023 in ostaja stabilen glede na konec leta 2022. Enako kot v celotnem bančnem sistemu so se depoziti v prvih treh mesecih zmanjšali predvsem na račun vpoglednih vlog.

Skupina SKB ohranja dobro **likvidnost** in soliden **kapitalski položaj**. Konec marca leta 2023 je okrepila **količnik kapitalske ustreznosti** (razmerje med kapitalom in tveganju prilagojenimi sredstva) na 17,7 %. Kapitalska osnova skupine SKB zagotavlja kakovosten temelj za stabilnost poslovanja.

Skupina OTP, lastnica skupine SKB, je v prvo četrtletje leta 2023 zaključila s **prilagojenim konsolidiranim dobičkom** v višini 481 milijonov EUR, kar je enkrat več kot v enakem obdobju lani. Na povečanje dobička po obdavčitvi so pomembno vplivali manjši stroški iz naslova tveganj in povečani prihodki iz poslovanja. **Donos na kapital** na osnovi prilagojenega dobička je znašal 23,0 %, kar je 10,9 odstotne točke več v primerjavi z enakim obdobjem lani. **Kapitalska ustreznost** je znašala 16,8 %.

Dodatna pojasnila:

Lara Berlec, direktorica Komunikacij · SKB d.d. Ljubljana · +386 (01) 471 59 35 · PR@skb.si

Skupina SKB

Skupino SKB sestavljajo SKB banka in njeni hčerinski družbi SKB Leasing in SKB Leasing Select. V skupini SKB več kot 900 zaposlenih, opravlja bančne storitve in storitve lizinga za več kot 200.000 strank na slovenskem trgu. SKB banka je prejemnica prestižnih nazivov: Banka leta 2022 v Sloveniji po izboru revije The Banker, Najboljša banka 2022 v Sloveniji po izboru revije Global Finance, Superbrands 2023 Slovenija in WAC certifikata za aktivno delovno mesto.

www.skb.si



Sledite nam na Facebook strani
www.facebook.com/BankaSKB



Oglejte si naše posnetke na Youtube
www.youtube.com/user/BankaSKB